
ＳＳＨ事前・事後アンケート調査　（ 2019年実施）　裏面にもあります。
年 組

1

0 0 0 0 回答欄

1 1 1 1 A あなたは，数学は好きですか，嫌いですか　　　　１．大好き　２．好き　３．嫌い　４．大嫌い A 1 2 3 4

2 2 2 2 B 数学は楽しい　　　　　１．強くそう思う　２．そう思う　３．そう思わない　４．まったくそう思わない B 1 2 3 4

3 3 3 3 C 数学を勉強すると日常生活に役立つ C 1 2 3 4

4 4 4 4 D 志望大学に入るために数学で良い成績をとる必要がある D 1 2 3 4

5 5 5 5 E 将来望む職業に就くために数学で良い成績をとる必要がある E 1 2 3 4

6 6 6 6 F 数学を使うことが含まれる職業に就きたい F 1 2 3 4

7 7 7 7

8 8 8 8 G あなたは，理科は好きですか，嫌いですか　　　　１．大好き　２．好き　３．嫌い　４．大嫌い G 1 2 3 4

9 9 9 9 H 理科は楽しい　　　　　１．強くそう思う　２．そう思う　３．そう思わない　４．まったくそう思わない H 1 2 3 4

I 理科を勉強すると日常生活に役立つ I 1 2 3 4

J 志望大学に入るために理科で良い成績をとる必要がある J 1 2 3 4

K 将来望む職業に就くために理科で良い成績をとる必要がある K 1 2 3 4

L 理科を使うことが含まれる職業に就きたい L 1 2 3 4

M 自然科学のうち、興味がある分野を２つ選んでください　　（一つ目と二つ目を別々にマークして下さい） M 1 2 3 4 5 6 7

1．物理分野　　2．化学分野　　3．生物分野　　4．地学分野　　5．数学分野　　6．情報分野　7．その他 1 2 3 4 5 6 7

N 大学、企業で行われている最先端の科学技術の研究について知っていますか N 1 2 3 4

O 最先端科学技術が活用されている場面（場所・商品など）について知っていますか O 1 2 3 4

　１．知っている　２．どちらかといえば知っている　３．あまり知らない　４．知らない

P ５０年後の未来では，科学技術によって今より豊かな社会になっていると思いますか P 1 2 3 4

１．強くそう思う　２．そう思う　３．そう思わない　４．まったくそう思わない

Q 自然科学に関する雑誌や本，新聞記事，テレビ番組をよくみますか Q 1 2 3 4

R 自然科学に関することで，不思議に感じたり，疑問を持ったことがありますか R 1 2 3 4

S 自然科学に関することで，不思議に感じたり，疑問に持ったことを，自ら調べたことがありますか S 1 2 3 4

１．よくある　２．どちらかといえばある　３．あまりない　４．まったくない

T 過去５年間の間に，科学館や博物館へ行ったことがありますか T 1 2 3 4

１．１から２回　　　２．３から５回　　　３．６から１０回　　　４．ない

1

1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 2 0 0

番号

一つ目→

二つ目→

C～F の選択肢

１．強くそう思う ２．そう思う

３．そう思わない ４．まったくそう思わない

I～L の選択肢

１．強くそう思う ２．そう思う

３．そう思わない ４．まったくそう思わない

読み取れなくなるた

め

丁寧にマークしてく

ださい

7組2番は702でマークする


